

# 西班牙:高温天气造成至少360人死亡

**新华社消息** 西班牙卡洛斯三世健康研究所16日发布的数据显示,7月10日~15日的高温天气已导致西班牙至少360人死亡。据埃菲社报道,卡洛斯三世健康研究所基于西班牙卫生部数据分析得出上述结论。

来自北非地区的热浪自8日起

侵袭欧洲西南部伊比利亚半岛,处于这一地区的葡萄牙和西班牙两国连日来持续高温。西班牙国家气象机构说,西班牙正经受今年以来第二波热浪,10日以来高温加剧,多地发布高温警报,一些地区最高气温达到45摄氏度,多人因高温中暑甚至死亡。数据显示,10日高温导

致西班牙15人死亡,此后几天高温致死人数不断上升,15日达123人。

西班牙气温最高纪录出现在去年8月,为47.4摄氏度。

高温叠加罕见干旱还在西班牙多地引发林火,仅拉斯乌尔德斯地区一起林火的过火面积就达5500公顷。出于防火考虑,在北部

加泰罗尼亚,地方政府叫停了大约270个村镇周边的野营和体育活动。

据西班牙《国家报》报道,今年6月那一轮高温天气共导致830人死亡,是过去两年来单月高温致死人数最多的一个月;第二多的月份是去年8月,788人死亡。(乔颖)

## 加拿大归还“北溪-1”天然气管道部件

**新华社消息** 俄罗斯《生意人报》18日报道,加拿大方面17日向德国西门子公司归还送修的“北溪-1”天然气管道部件,预计部件24日前后运抵俄罗斯。

《生意人报》以熟悉情况的消息人士为来源报道,加拿大17日以空运方式向德国运送部件,预计部件从德国经由芬兰赫尔辛基中转运送至俄罗斯还需要5~7天。

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)6月中旬说,因西门子公司未及时向俄方交付送修的气体压缩机组等原因,俄气被迫减少“北溪-1”输气量。按西门子说法,部件被送到加拿大蒙特利尔维修,但受加拿大对俄制裁影响无法交还。相关各方围绕此事多次相互“喊话”后,加拿大政府本月9日宣布将归还送修部件,以帮助欧洲获得“可靠且负担得起的能源”,但同时将扩大对俄制裁。

据俄罗斯卫星通讯社报道,乌克兰方面先前向加拿大方面表达不满,认为归还部件的举措违反对俄制裁,呼吁加方重新考虑归还决定。(郑昊宁)

## 泽连斯基罢免国家安全部局长和总检察长

**新华社消息** 乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基7月17日罢免总检察长和国家安全部局长职务,理由是他们领导的机构内许多人涉嫌“通敌”。据路透社报道,这是俄罗斯2月对乌克兰发起特别军事行动以来,泽连斯基政府最重大的人事任免。

泽连斯基17日分别签署行政令,免去国家安全部局长伊万·巴卡诺夫和总检察长伊琳娜·韦涅季克托娃职务,任命副总检察长阿列克谢·西蒙年科为总检察长。

巴卡诺夫是泽连斯基的“发小”和前商业伙伴,在泽连斯基当选总统后得到重用,2019年获任国家安全部局长。美联社报道,巴卡诺夫因应对俄方行动不力受到越来越多批评,消息人士先前披露,泽连斯基正在物色接替他的人选。

泽连斯基在每日视频讲话中说,检察和安全部门中650多起涉嫌叛国或通敌案件正在受到调查,发生如此多威胁国家安全根基的案件,“相关领导人面临众多严肃问题”,“每一个问题都将有答案”。

同一天,乌克兰军方总参谋部宣布挫败俄军向北部重镇斯拉维扬斯克等地推进的行动。

俄罗斯国防部当天说,俄军导弹摧毁乌方在港口城市敖德萨的一座仓库,它被用于存放北约提供的“鱼叉”式反舰导弹。乌方则表示,那是一座民用仓库,没有存放军事物资。

俄国防部16日说,国防部长谢尔盖·绍伊古指示俄军在各个方向加大行动力度,防止乌克兰对顿巴斯等地实施大规模导弹和火炮攻击。(安晓萌)

## 食用油短缺 德一酒吧用啤酒换油

**新华社消息** 乌克兰危机升级影响市场食用油供应,德国一家酒吧推出用啤酒向顾客换葵花籽油活动,以缓解后厨油荒。

据路透社16日报道,这家酒吧位于慕尼黑,在这里喝1升啤酒,可用等量的葵花籽油付款。酒吧经理埃里克·霍夫曼说,酒吧的厨房每周平均需要30升食用油,但目前通常只能买到15升。由于食用油短缺,酒吧有时甚至没法煎肉排。

“酒换油”活动推出以来,这家酒吧已经换到400升葵花籽油。德国酒吧1升啤酒售价约7欧元,而一瓶1升装的葵花籽油零售价为大约4.5欧元,这对不少消费者而言是笔合算的交易。

酒吧的一位顾客莫里茨·巴勒最近前往乌克兰,回国时捎回80升葵花籽油。他用这些油换了8箱啤酒用来开生日派对。

俄罗斯和乌克兰都是农产品出口大国,葵花籽油出口量合计占全球76%。乌克兰危机升级以来,瓶装菜籽油和葵花籽油在德国超市经常断货,很多商店限量购买。(袁原)

## 国际速读

● 伊朗外交部16日发布新一批支持“人民圣战者组织”的美国人名单,共61人,依据法律对上述人员予以制裁。名单上包括前国务卿迈克·蓬佩奥、前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿,以及特朗普的私人律师、前纽约市长鲁迪·朱利安尼。“人民圣战者组织”是伊朗流亡人员主导的反政府组织,被伊朗政府定为恐怖组织。

**内蒙古福彩即开票12星座345万元派奖正式开启**

激情夏日  
内蒙古福彩福利不断加持!  
专属于我区彩民的精彩活动  
一波接着一波!  
即开票“12星座”  
开展345万元派奖活动正式开启!



**【活动内容】**  
活动时间为2022年7月10日0时至7月30日17时(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,对即开型福利彩票“12星座”的二等奖5000元、三等奖1000元、五等奖50元进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:单张彩票兑取5000元的中奖者,派送5000元固定奖金;兑取1000元的中奖者,派送1000元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送100元固定奖金;兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金。如果派奖资金提前派完,则活动至派奖资金用完当日24时结束。符合条件的中奖者未能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。7月23日上午,全区多个盟市福彩中心联合开展“十二星座”票种的“千店联动、万人齐刮”统一线上直播活动,共同见证头奖的诞生,兑奖的一等奖彩民还有一根5克金条派送!

**【玩法介绍】**  
刮刮乐“12星座”面值5元,最高奖金10万元。票面是以“12星座”为主题而设计的一款12联票。票面分别采用12星座各具特色的卡通形象,各种糖果色搭配白色,设计风格简约,色彩清新靓丽。而在玩法区,则采用了异形设计,图案采用相应星座代表符号,与画面风格相呼应。

12款栩栩如生的卡通形象  
每一张都可以参与此次派奖  
喜爱即开票的彩民朋友  
赶快到福彩销售站  
挑选自己的“星座”试试吧  
说不定会好运翻番哦!



  
关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯

**福彩快讯**  
福彩网址:www.nmlottery.com.cn  
咨询电话:0471-5182871